‚Hörsport für Jedermann‘ 

Das Konzert für die ganze Familie für Alle ab 3 Jahren

Ein echter Hinhörer und Mitmacher –Konzerttraining mit Elisabeth Flämig, Kerstin Röhn und dem Ohrfuchs vom ‚Musik- und Turnverein Reinecke‘.

Als musikalische Trainingsgeräte kommen dabei zum Einsatz: die gesamte Saxophonfamilie (Sopran-, Alt-, Tenor-, Baritonsaxophon), Klarinette, diverse Flöten und Akkordeon, alles in verschiedensten Kombinationen und Klangfarben. 

Im Vordergrund steht dabei die „Trainingseinheit Hinhören“. Die stilistische Palette kennt keine Grenzen: der „Barbier von Sevilla“ steht neben Pop und Jazz, eine Klangreise zur „Moldau“ neben Tango und Klezmer.

Das Programm: virtuose Läufe, Improvisationen und Formationen in geplanten und freien Sequenzen, Pausen, Leibesübungen, Spiel und Spaß, aber kein Flic flac.

Zu sehen gibt es eine Bühne voller Instrumente, mehr oder weniger absurde Bewegungsabläufe der Musikerinnen in packenden Zweikämpfen, Sprints und sicheren Abschlüssen – und natürlich den Ohrfuchs.

Der Aktivteil mit dem Publikum umfasst Aufwärm-, Klatsch-, und Tanzübungen. Mitmachen unter Anleitung ist ausdrücklich erwünscht, Kenntnisse im Fan-Gesang sind keine Voraussetzung.

‚Hörsport für Jedermann‘ vereint kindgerecht musikalisches Knowhow mit großer Leichtigkeit, Augenzwinkern und Spaß. 

Eine wunderbare Art, Kinder an das vielfältige Universum der Musik heranzuführen – ein Konzert mit allen Sinnen für alle Sinne.

„Ohrfuchs“ ist eine Kooperation von Kerstin Röhn und Elisabeth Flämig – beide studierte Musikerinnen mit reichlich Theatererfahrung.

www.Ohrfuchs.de
Kontakt: Kerstin Röhn
              Tel: 0173-9939682

              Email: info@kerstin-roehn-saxophon.de
              Elisabeth Flämig

              Tel: 0176-21881345

              Email: info@musikunterricht-helsa.de 
